Provoz prodejny COOP Babicích
V říjnu 2024 proběhla veřejná diskuse a anonymní anketa, kde se obyvatelé obou našich obcí mohli vyjádřit k provozu prodejny COOP Babice. Výsledky ankety jsou:
· -   Bylo rozdáno 90 anketních lístků (cca 70 v Babicích a 20 v Bolíkovicích).
· -  Bylo odevzdáno 41 (45%) vyplněných anketních lístků z toho 38 (54%) v Babicích a 3 (15%) v Bolíkovicích.
· -  38 (93%) respondentů se vyslovilo pro zachování provozu prodejny, 2 (5%) respondenti se vyslovili proti dalšímu provozu prodejny a 1 (2%) respondent bez názoru.
· Za výhody provozu prodejny respondenti považují možnost nákupu potravin a drogerie pro starší lidí, čerstvé pečivo od pondělí do soboty, nákupy bez nutnosti navštívit velké obchody ve městech, prodejna v místě s velkou tradicí, společenské výhody atp. Objevily se pochvaly na kvalitu a rozsah nakupovaného zboží, byla pochválená současná paní prodavačka.
·  Za nevýhody byla uvedená krátká otevírací doba
·  Dva respondenti využili prostor ke kritice vedení a zastupitelů obce.
Novou skutečností ve vyjednávání společnosti COOP k dalšímu provozu prodejny je fakt, že tato společnost během října navýšila požadovanou částku na provoz prodejny v Babicích na výši 140.000,- Kč pro další rok. Společnost COOP požaduje zaplatit tuto částku nebo obratem provoz prodejny ukončí. 
Zastupitelé obce se na svém Zasedání v pondělí 25. 11. 2024 rozhodly na základě zjištěného veřejného mínění z ankety pro další rok ponechat provoz prodejny společnosti COOP. Obec Babice zaplatí společnosti COOP požadovanou částku. Za rok zastupitelé obce znovu vyhodnotí provoz prodejny v Babicích a znovu rozhodnou s ohledem na aktuální stav.
Zastupitelstvo obce tímto apeluje na občany, aby občané obce podpořili v dalším roce prodejnu v Babicích svými nákupy. 



