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Tisková zpráva – 28. srpna 2025
Policejní technika na Masarykově náměstí v Jihlavě
Preventivní akce je určena žákům a studentům škol i široké veřejnosti
KRAJ VYSOČINA - Krajské ředitelství policie kraje Vysočina srdečně zve širokou veřejnost, především školáky a studenty z celého Jihlavska na jedinečnou akci s názvem „Bezpečný život na Vysočině“, která se uskuteční v úterý 16. září 2025 v Jihlavě. Program dopolední části bude probíhat od 9:00 do 12:00 hodin na Masarykově náměstí v Jihlavě a nabídne atraktivní pohled do světa policejní práce a techniky.

Akce představí širokou škálu aktivit a ukázek, které návštěvníkům přiblíží každodenní činnost policie. K vidění budou nejen moderní policejní vozidla a motocykly, ale také speciální technika používaná při zásazích. V čase od 9:30 do 10:00 hodin se návštěvníci mohou těšit na dynamické ukázky speciální jednotky Dukovany, oddělení služební kynologie a družstva krajské pořádkové jednotky, kteří předvedou své schopnosti a profesionalitu. Návštěvníci budou mít také možnost blíže se seznámit s policejní výzbrojí a výstrojí.

Pro děti budou připraveny zábavné a poučné soutěže a kvízy, které jim umožní netradiční formou proniknout do světa bezpečnosti a ochrany.

„Bezpečný život na Vysočině“ je skvělou příležitostí, jak strávit dopoledne plné zážitků a zároveň se dozvědět více o tom, jak policie přispívá k bezpečnosti v našem kraji. Přijďte a zažijte s námi den plný zajímavostí, který vám ukáže, jak se staráme o bezpečí na Vysočině.

Po dopolední části zveme veřejnost k odpolednímu pokračování programu. Od 14:30 hodin se v Parku Gustava Mahlera na Benešově ulici v Jihlavě uskuteční promenádní koncert Hudby Hradní stráže a Policie České republiky. Tento koncert je přístupný široké veřejnosti a vstup na něj je zdarma.
Hudba Hradní stráže a Policie České republiky se postará o nezapomenutelný hudební zážitek, který bude příjemným zakončením dne plného zajímavých aktivit. Tento koncert je nejen skvělou příležitostí pro milovníky hudby, ale také možností, jak si užít odpoledne v příjemné atmosféře parku.

Srdečně zveme všechny, aby se k nám připojili na této hudební události, která je dokonalým doplněním dopolední akce „Bezpečný život na Vysočině“.
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